

刘翔：伦敦奥运最大对手是自己

孙海平：他正挑战“前无古人”的难度



刘翔(右)在启动仪式上接受采访。

(新浪体育)

□新华社上海3月27日电 (记者 罗争光 吴霞)

“飞人”刘翔27日出席2012年国际田联钻石联赛上海站比赛启动仪式时表示，伦敦奥运会他最大的对手还是自己。刘翔的教练孙海平则表示，刘翔新的战术重点是在挑战“前无古人”的难度。

这是刘翔结束了伊斯坦布尔室内田径世锦赛回国后的首次公开亮相。从欧洲之行一金、一次抢跑和一银的收获看，刘翔的“七步上栏”技术已基本定型，现在的重点是要在提高前五个栏成绩的同时，保持他在比赛后程原有的优势，“要防止此长彼消，防止后程的成绩下滑。假如前面几个栏能跑出在伯明翰

室内的水平，后程又能跑出他以前的水平，那就是最好的情况了”。孙海平认为，目前还没有人可以在前几个栏最快的同时保持后程的速度，所以刘翔挑战的是“前无古人”的难度。

展望即将到来的伦敦奥运会，谁将成为自己最大的威胁？“当然还是我自己！”刘翔说得直截了当，“我每一次比赛都只会想比上一次要更好，每一次比赛后也都会总结自己的得失。”

孙海平则对这个问题分析得更为详细：“奥运会的成绩很难预测。罗伯斯的实力依然很强，新人势头也很猛。按现在的形势看，奥运会前三至少要跑进13秒，要拿冠军得在(12秒)90左右比较

保险。”

国际田联钻石联赛上海站比赛的前身是上海黄金大奖赛，自2005年该项赛事举办以来，刘翔仅缺席了2008年的比赛。2011年的该项比赛中，刘翔以13秒07的成绩在家门口战胜美国名将奥利弗，重新夺回该项赛事的桂冠。这次比赛也是刘翔将此前的“八步上栏”技术改为“七步上栏”的首次尝试，并大获成功。

“这项比赛我每年都参加，除了2008年。”刘翔谈起今年的目标时说，“每一年我都不会考虑胜算，只考虑自己的节奏，自己的发挥。”他还感慨地说，这项赛事办到如今非常不容易，自己为家乡有这样的赛事而感到骄傲。

李娜跻身迈阿密网球赛八强

□新华社华盛顿3月26日电 (记者 梁金雄)

中国女网“一姐”李娜26日在有“第五大满贯赛”之称的迈阿密网球公开赛女单比赛中，在3：6先失首盘的不利局势下，以6：4和6：2连扳两盘，战胜德国名将利西茨基，不仅生涯首次击败这名对手，而且还跻身八强。

利西茨基是本次大赛的12号种子，此前一轮正是她淘汰了另一位中国好手彭帅。虽然她今

年刚22岁，可此前与李娜两次交手保持着完胜纪录。

是役，利西茨基开盘抓住比李娜多一个破局的良机以6：3先声夺人。现世界排名第八的李娜次盘同样用两个破局、比对手多一个破局的优势，以6：4把比赛拖入决胜盘。

决胜第三局，李娜因一发球成功率不高面临两个破发点。可她顶住了压力，连扳4球，惊险地保住了自己的球局。第四局，李娜也抢到两个破点，这回轮到对手苦苦追赶。在对手挽救第一个

破点后，李娜利用第二个顺利破发。此后，李娜又是连保带破，取得5：1的大好局面。

尽管第七局她的发球遭破，可李娜马上在对手第四个发球局以40：0拿到3个赛点。这次，李娜仅用第一个破点就以6：2结束这场2小时1分的争夺。

本次大赛的总奖金为960万美元，有4位中国“金花”参赛。目前，女单中仅剩李娜一人，而女双中也只有郑洁有参赛资格，她与俄罗斯姑娘马卡洛娃已跻身八强之列。



洛阳博物流有限公司
天天发车
洛阳专线往返淄博
承接: 济南、东营、滨州、潍坊、莱芜。专业拉大型三超设备
15824923777 1506583229

洛阳广丰温州
杭州、台州、乐清、宁波
13838850090 63610283



洛阳市瑞科汽车运输有限公司
洛阳 帅君物流 常州无锡
承接: 常州、无锡、溧阳、金坛、江阴、常熟、杨中、丹阳、宜兴。
63611383 13598171827

洛阳全境 武汉、荆门、吉首、常德
鄂境 1307-50763611031 13698809514



上海 一运洛沪 65380381 13938813182 洛阳 全境 63096518 15538561573
洛阳 安华物流 广东 专线往返 海南 13938832916 60858800 洛阳 东北专线 辽宁 吉林 黑龙江 15824909777 62233075

洛阳 泰州、扬州、南通 姜堰 63761665 13592017345 洛阳 安徽全境 合肥 64545738 15137988116
洛阳 老班长 江西 13949230818 洛阳 往返 杭州 湖州、嘉兴、萧山、绍兴 13673905832 64545599
洛阳 东盟物流 上海 63611180 15000898788 洛阳 五洲货运 上海 15837999911 63610323
洛阳 弟兄物流 广东 全境 62671276 13295989717 洛阳 天天往返 广州 18637935801 18637918258

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

NBA 赛场

林书豪因伤缺席“逐鹿战”

□据 新华社

纽约尼克斯两大球星林书豪和斯塔德迈尔都因伤缺席了北京时间3月27日尼克斯对阵密尔沃基雄鹿的比赛，但纽约尼克斯队仍以89：80主场力克对手，取得了NBA季后赛席位争夺战中的关键胜利。林书豪和小斯何时能够重返赛场还无从得知。

他们两人都是24日对阵底特律活塞时出现身体不适的。林书豪的问题是右膝酸痛，斯塔德迈尔则是背疼。林书豪参加了26日上午半场攻防训练，结果他五投零中，状态不佳，但预计伤病并不严重；斯塔德迈尔的情况要糟糕很多，他没

参加上午的训练，目前正在接受治疗。斯塔德迈尔的修养时间恐怕要比较长，他在26日接受核磁共振检查时发现腰椎间盘突出。

目前，尼克斯的伤病名单上还有防守悍将杰弗里斯。斯塔德迈尔是尼克斯本赛季表现最稳定的球员，他场均贡献17.6分和8个篮板；林书豪在尼克斯队的组织作用也无人能敌。

“阿马尔(斯塔德迈尔)是我们很关键的一部分，我真希望他能在场上比赛，而不是在场下观赛。但他的健康对于我们未来的客场比赛更重要，现在只能观察他的恢复情况，再作出相应的决定。”尼克斯主教练伍德森说。

阿维兰热病情依旧严重

□新华社里约热内卢3月26日电 (记者 王帆)

国际足联前主席阿维兰热本月18日晚因病毒感染进入巴西里约市撒马利塔诺医院接受重症监护治疗，至今已满一周时间。院方当地时间26日例行公布的消息说，阿翁病情较前一天没有变化，目前仍在接受重症监护治疗。

现年95岁高龄的阿维兰热18日入院后被诊断为败血性关节炎，

以右脚踝关节最为严重。

从阿维兰热入院之日起，院方每天对外公布一次他的病情信息。院方在22日表示，阿翁“能够不借助仪器自主呼吸，目前继续在接受静脉抗生素注射治疗”。同样的内容随后出现在至今每一天的病情通报中。

当日阿维兰热的一位亲属对媒体表示，阿翁虽然生活很有规律，经常运动，膳食也很注意，但毕竟年事已高，患病后的治疗必须非常谨慎，慢慢推进。

国米主帅拉涅利下课

□新华社罗马3月26日电

国际米兰俱乐部26日晚发布通告，声明拉涅利已经不再担任“蓝黑军团”主帅。这意味着国米将迎来本赛季的第三位主教练。

国际米兰25日客场以0：2不敌尤文图斯之后，就有媒体猜测拉涅利将要走人。26日下午，国际米兰俱乐部主席莫拉蒂还信誓旦旦地表示全力支持拉涅利，至少会到今年6月。然而过了不到半天的时间，拉涅利的头衔已经变成了“国际米兰前主教练”。

国米俱乐部的通告措辞含蓄温情，却又明明白白地告知一个残酷的事

实——拉涅利下课了。俱乐部的通告说：“主席马西莫·莫拉蒂和国际米兰俱乐部希望能感谢克劳迪奥·拉涅利以及他的助手，感谢他们过去几个月来表现出来的职业素养和工作投入。”

通告接着说：“国际米兰俱乐部同时宣布已把球队委托给安德雷亚·斯特拉马乔尼管理。”斯特拉马乔尼是国米青年队主帅。

国米本赛季不堪回首。首任主



帅加斯佩里尼赛季之初连败无胜，旋即被炒鱿鱼。拉涅利随后上任，球队战绩一度稍有起色，但迅速故态复萌，最近13场比赛只胜两场，且被马赛队挡在了欧冠八强大门之外。现在看来，他们甚至都难获得下一个赛季欧罗巴联赛的参赛资格。

意大利当地有消息称，不久前被切尔西俱乐部解雇的博阿斯很有可能接任国米主帅。